

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 27.12.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004793609

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation OMP Tools International GmbH, Baar, neu OMP Tools International GmbH in Liquidation

OMP Tools International GmbH in Liquidation (OMP Tools International Sàrl en liquidation) (OMP Tools International LLC in liquidation) Haldenstrasse 5 6340 Baar

OMP Tools International GmbH, in Baar, CHE-432.870.697, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 198 vom 12.10.2017, Publ. 3805905). Firma neu: OMP Tools International GmbH in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (OMP Tools International Sàrl en liquidation) (OMP Tools International LLC in liquidation). Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 03.12.2019 aufgelöst. Liquidationsdomizil: c/o Deux Frères GmbH, Industriestrasse 44, 8152 Glattbrugg. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Grundböck, Gian Linus, von Schänis, in Zürich, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 18833 vom 20.12.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 198, Datum:

12.10.2017

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug